

中共展開宣傳籲勞工以增產支持毛澤東
(香港合眾社電)中共第九屆全國代表大會現已進行第二星期的議程，全國展開廣泛的宣傳，呼籲各地勞工緊呼籲勞工分子要加強促進生產，以支持毛澤東及效忠於毛氏的各種政策。

中共九全大會自四月一日開幕後，除了發表過一項簡短的文告之外，官方並未曾提及有關九全大會會進行討論的問題。

蘇指中共仍炮轟邊境

(莫斯科美聯社電)蘇聯內體育報

稱中共仍未停止炮轟邊境。

蘇聯軍隊在西貢附近地區，傷及十四人，破壞主要交通橋樑一座。此為自二月廿三日共軍發動春季攻勢以來，炮轟之數次。

統計昨夜共火箭襲擊全國越美軍基地設施達十處，但以南越首都被轟擊最烈。其中有兩支火箭彈，長達六尺，落在距城中心僅三里的濟定區的街道上，十人受傷，包括兒童五人，另有一彈落於新港的大橋，護橋隊四人受傷。

(西貢外圍美軍昨晚曾打擊城十八日)

前線與越共展開激戰，歷三小時，擊落

共軍四十七人。

南越空軍隊昨在西貢西北五十七

里東浦塞邊境附近展開掃蕩戰，擊落游

擊隊八人。

又因美軍發言人報告：美空軍單五

式巨型轟炸機，今日分六批出發轟

襲西貢外圍的共軍滲透線，曾在距東國

邊境僅二里的地區投彈達卅噸。在南越

領空曾被擊落美機兩架。

又因美軍發言人報告：美空軍單五

式巨型轟炸機，今日分六批出發轟